

## Styrelsemöte nr 10, 2016-12-14

Närvarande ledamöter och suppleanter: Per Forsberg, Mikael Dahlström, Lennart Hjelm, Josefin Norell, Lotta Holmgren och Lisbeth Nymoén.

- § 1           **Mötets öppnande**  
Lennart hälsade alla välkomna till årets sista styrelsemöte.
- § 2           **Sekreterare för mötet**  
Jossan valdes till sekreterare för mötet.
- § 3           **Godkännande av dagordning**  
Punkt 5 och 6 utgår i övrigt godkändes dagordningen.
- § 4           **Rapport från arbetsgrupper**  
Grupperna är under uppstartande. Eftersom många var frånvarande pratade närvarande i stort om tävlingsvecka och medlemskap.
- § 5           **Information**  
Utgår.
- § 6           **Styrelsearbetet (struktur och mål)**  
Utgår.
- § 7           **Golfens dag**  
Golfens dag är planerad till den 20 maj 2017, Ingalill har frågat Sandra Persson om att vara kontaktperson, men ännu ej fått svar.
- § 8           **Årsmötet**  
Bestäms till den 19 februari 2017 kl. 17 på PW Hotell. Styrelsen träffas kl. 16. Årsmötet annonseras ut via Fjällposten och GIT.
- § 9           **Övriga frågor**  
*Städdagar* bra om dessa planeras in före den 20 maj.
- § 10          **Nästa möte**  
Den 16 januari kl. 18 på Kommunhuset.
- § 11          **Mötet avslutas**

Idre 2017-01-09

Vid protokollet:

Justeras:

.....  
*Josefin Norell*

.....  
*Lennart Hjelm*